



## Fundargerð

**Svæðisráð vestursvæðis - 102. fundur svæðisráðs vestursvæðis haldinn á fjarfundi, miðvikudaginn 20. apríl 2022, kl. 14:00.**

### Fundinn sátu:

Árni Pétur Hilmarsson, formaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Þingeyjarsveitar,  
Sandra Brá Jóhannsdóttir, varaformaður svæðisráðs, aðalfulltrúi Skaftárhrepps,  
Ásta Berghildur Ólafsdóttir, aðalfulltrúi Ásahrepps,  
Ingibjörg Eiríksdóttir, aðalfulltrúi umhverfisverndarsamataka,  
Karl Ingólfsson, aðalfulltrúi Samtaka útivistarfélaganna,  
Sveinn Hreiðar Jensson, aðalfulltrúi Ferðamálasamtaka Suðurlands,  
Fanney Ásgeirsdóttir, þjóðgarðsvörður,  
Jóna Björk Jónsdóttir, aðstoðarmaður þjóðgarðsvarðar,  
Ingibjörg Halldórsdóttir, sviðsstjóri stjórnarsýslusviðs.

### 1. Vestursvæði - af vettvangi stjórnar - 1805025

Formaður fer yfir mál af vettvangi stjórnar VJB.

*Formaður fór yfir helstu mál af síðasta stjórnarfundi.*

### 2. Tillögur um merki Vatnajökulsþjóðgarðs - 2203009

Stefanía Ragnarsdóttir, fræðslufulltrúi kynnrir tillögur að mögulegum lagfæringum og/eða breytingum á merki þjóðgarðsins

*Mögulegar lagfæringar og/eða breytingar kynntar og ræddar. Svæðisráð bendir á að æskilegt væri að fyrir lægju upplýsingar um kostnað við að skipta alveg um merki ef á að ræða þann möguleika. Karl Ingólfsson óskar bókunar: Vatnajökulsþjóðgarður tilheyrir allri þjóðinni. Ef talinn er ávinningur af því að skipta um merki VJB er eðlilegt að efnt verði til almennrar hugmyndasamkeppni þar sem allir landsmenn eiga möguleika á að koma hönnun sinni á framfæri.*

**Fundargerð ritaði:** Fanney Ásgeirsdóttir, þjóðgarðsvörður.

Fundi slitið kl. 15:00.